

美国向伊增兵 能端掉IS老巢吗?

□ 据新华社

美国国防部长卡特4月18日在伊拉克首都巴格达宣布,美国将向伊拉克增派200多人的部队以及若干架“阿帕奇”武装直升机。卡特此前表示,美国将加强打击伊拉克和叙利亚境内的“伊斯兰国”极端组织(IS)。但有分析人士怀疑美国打击“伊斯兰国”的诚意,认为目前要清除“伊斯兰国”势力短期内难以实现。

美国表态另有意图?

卡特18日在巴格达宣布的增兵计划是美国近一年内首次较大规模向伊增派部队,也是美国首次在打击“伊斯兰国”的军事行动中向伊部署“阿帕奇”直升机。

根据上述计划,驻伊美军人数将从现在的3870增加至4087人。与以往派驻伊拉克的美军人员基本部署在后方不同,此次增派的美军人员,绝大多数将“嵌入”在前线的伊拉克部队中,指导和协助伊拉克人打击“伊斯兰国”。

美国国防部发言人史蒂夫·沃伦本月13日说,第一阶段军事行动主要是削弱“伊斯兰国”极端组织并阻止其发展成为常规部队。在下一阶段军事行动中,美国主导的反恐联盟军队将主要帮助伊拉克安全部队重新夺回2014年6月失守的伊北部重镇摩苏尔,并试图将“伊斯兰国”在叙利亚的大本营、北部城市拉卡与外界隔离。

叙利亚分析师马特鲁德表示,美国消灭“伊斯兰国”的诚意值得怀疑。他说,美国已不止一次嘴上说“下决心”消灭“伊斯兰国”,但作出的贡献几乎可以忽略不计。美国上述表态只是为了顺应眼下叙利亚政治进程开启大势而塑造自身正面形象,而且也不排除美国有牵制叙利亚和俄罗斯反恐力量,为自己支持的武装组织赢得喘息机会的目的。

清剿“伊斯兰国”说易行难

尽管美国在打击“伊斯兰国”问题上做出

了增兵承诺,但分析人士普遍认为,要消灭“伊斯兰国”并不容易。

美国总统奥巴马去年2月向国会提交了一项议案,寻求获得全新的正式军事授权以使用武力打击“伊斯兰国”。根据该议案,正式军事授权的期限为3年,但包括卡特在内的国防部高级官员多次在公开场合承认,打击“伊斯兰国”所要花费的时间可能超过这一期限。

而从打击“伊斯兰国”目前形势看,不论是在伊拉克还是在叙利亚,攻击其大本营都存在巨大的困难。

“伊斯兰国”在伊拉克的大本营是该国第二大城市摩苏尔。这里是“伊斯兰国”的经济命脉和征兵来源地,因此该组织在此部署重兵,布设雷区,并修筑了坚固的防御工事。

摩苏尔市有一百多万人口,还有大量工业设施和历史遗迹,巷战难度大,伊政府军在作战中也难免投鼠忌器。

叙利亚政治分析师胡萨姆说,收复伊北部城市拉卡困难有三:首先,“伊斯兰国”与外界的重要联络仍未被切断,尤其是叙利亚与土耳其边境地带成为该组织人员活动、武器补给以及石油走私的主要路线;其次,拉卡市内仍有平民存在,难以进行大规模空袭;第三,“伊斯兰国”在正面战场失利的情况下,可能会对其他地区进行渗透并制造恐怖袭击。

马特鲁德认为,除非最终达成政治解决方案,否则美国、俄罗斯和叙政府军这三方面力量很难形成合力来一同打击极端组织。



安全人员赶到爆炸袭击现场

阿国家安全机构遭袭 300 余死伤

据新华社电 阿富汗警方19日说,当天上午发生的阿富汗国家安全机构遭袭事件已造成至少28人死亡,327人受伤。

喀布尔警察局长阿卜杜勒·拉赫曼·拉希米昨日确认了死伤人数,并表示伤亡者多为平民。他说,这次袭击是多名武装分子相互配合发起的,一名自杀式袭击者首先在国家安全局门口引爆车载炸弹,其余武装分子随后闯入安全局下属部门一栋办公楼,并与警察交火。

阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基此前向媒体表示,至少1名袭击者在交火中被警方击毙。阿富汗总统加尼和首席执行官阿卜杜拉均对此次袭击表示强烈谴责。

阿富汗塔利班武装宣称制造了此次袭击。该组织12日宣布发动新一轮“春季攻势”,并告诫阿民众远离外国军队和本国政府、安全部队等目标。

悉尼华裔教师辱华言论引众怒 当事人已辞职,并就不当言论表示道歉

据新华社电 澳大利亚悉尼大学18日确认,曾多次在社交网站发布辱华言论的该校澳籍华人助教吴维(音译),就此前的行为表示道歉,并已辞去该校助教一职。

悉尼大学金融博士生、该校高级助教吴维,近日被指在社交媒体多次发布辱华言论,诋毁中国留学生并焚烧中国护照,此事引起当地及中国国内舆论关注,也遭到了当地中国留学生及华人的抗议。事件一经报道,校方高度关注,并表示将于19日公布调查结果。18日下午,悉尼大学向外界表示,涉事助教已向大学提交辞职信,并就其不当言论表示道歉。

吴维在信中说:“我为自己在网络上发布的不恰当且无礼的言论郑重道歉,今后会避免此类言论,我已辞去悉尼大学助教的职务。那些因我网络言论受到冒犯和伤害的人,我希望得到他们的原谅。”

悉尼大学商学院院长格雷格·惠特韦尔表示,在悉尼大学行为守则中,对教职员工的个人行为和言论均有明确规定。悉尼大学绝不容忍带有种族歧视、性别歧视和冒犯性的言论。

悉尼大学校方19日表示,大学今后会加强对教职员工的培训,令其遵守大学行为准则,对所有学生一视同仁,争取今后不再发生类似事件。记者采访了解到,悉尼大学的一些在读生对这一结果表示满意。也有同学表示,虽然对吴维的做法感到愤怒,但该事件仅是个案。

据了解,吴维原籍中国,为悉尼大学商学院金融系在读博士生,于2013年获得澳大利亚永久居民身份,2015年加入澳大利亚国籍。

乞丐不一定穷! 迪拜乞丐月入47万

据《中国日报》报道 你以为乞丐都是穷人吗?那你就大错特错了,在阿联酋人口最多的城市迪拜,职业乞丐赚得盆满钵满。迪拜警察在今年第一季度共扣留了59名“乞丐”,而这些“乞丐”全都不是阿联酋的公民,而是来自其他国家,根据计算,这些人每个月可以乞讨到迪拉姆(AED)27万元(约合人民币47.6万元)。

最近迪拜政府与警方正在合力抓捕“职业乞丐”,市场科科长巴迪奥维说,这些人通常是使用3个月的商务或旅游签证来到当地,并在

这段时间内尽可能地“赚钱”。

而在2016年1月到3月间,迪拜就已经逮捕了59名乞丐,巴迪奥维估算,每个乞丐平均每天可挣得迪拉姆9000元(人民币约1.6万元),月薪则可以达到迪拉姆1500元(人民币约2644元)。

巴迪奥维强调,这只是估计的数据,因为这些乞丐在星期五于清真寺门口“开工”时,还有可能赚到更多的钱。目前迪拜当局已针对这些街头乞丐展开一年的逮捕活动。而在2015年,迪拜警方总计逮捕了197名乞丐。

随着市场日益竞争,环湖人在做些什么?

环湖市场与商户携手发力2016家居建材市场



进入2016年,虽然合肥市楼市火爆,价格也一路上涨,带动了全市房价普遍上浮,但楼市的火爆并没有立即在家居建材市场显现出来。目前,合肥市整个家居建材行业依然处于不温不火的状态中,销售并不十分强劲。在此市场行情下,家居建材市场的营销、商品的新颖和品质、厂家的售后服务等等成为关系到消费者购买意愿的关键因素。

“单丝不成线,独木不成林”说的就是团队合作精神的重要性。追求成功的过程中,发挥每个人的长处,为了一个共同的目标而奋斗。作为合肥市一家主力家居建材市场,合肥环湖

家居建材市场主动出击,把自身及商户的各种资源进行整合和拓展,携手合力打造出建材市场中的崭新亮点。

首先,在整个建材家具大环境不太好的情况下,环湖市场与商户沟通,协调商户与厂家,拿出市场上最畅销、最新颖的产品,让每位走进环湖的消费者都眼前一亮。与此同时,环湖以自身管理的优势,帮助提高整体商户的服务水平,并做好售后,消除消费者的后顾之忧。对于消费者最为敏感的价格问题,环湖家居也不遗余力,与商家联手让利,降低价格。商家用最低的利润来回馈社会,环湖市场也降低房租,并且出台一系列优惠政策,双方携手把优惠“打包”,放大了优惠幅度,扩大了市场影响力,每逢节假日及双休日,环湖市场总是省城最为热闹非凡的家居建材市场之一。

为了达到目标、行动的一致性,增强团队的热情和执行力,最大程度发挥环湖市场与商户团结的力量。4月13日、14日,环湖市场还组织部分商户在岱山湖进行为期两天的封闭式拓展训练营,并请拓展训练的老师进行培训,参加拓展的商户有:九牧卫浴、圣象地板、蒙娜丽莎卫浴、沃普集成灶、亮丽宜家灯饰、多意集成灶、金凯德门业、浩丰瑞门业、佰家怡木门、

木棉花窗帘、鑫福龙木业、环湖床垫、欧诗漫家具、天伦雅乐、健辉软体、世纪华章家具、雅韵水族、古鹏小镇、爱家客厅家具、加勒比海家具、康德芙瑞软体等品牌。

短短两天时间里,通过拓展训练,使得大家认识到团队团结、相互信任、协力合作的力量,也使得环湖人与各个商户之间更加信任 and 团结,提升了对家居建材市场的认识力,增强了抢占市场的凝聚力。

2016,环湖家居与商户携手发力,必将上演一出大戏!(张永)

